
 

From April 9 to 14, 2025, Data for Progress conducted a survey of 745 U.S. likely Democratic primary voters nationally using

SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely Democratic primary voters by age,

gender, education, race, and geography. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the

sample size is ±4 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100

due to rounding.

N=745 unless otherwise specified.

[1a]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Barack Obama

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 79 79 79 61 86 80 77 76 82 79 70 86 80

Somewhat favorable 13 13 11 31 6 11 15 8 12 12 21 7 12

Somewhat unfavorable 3 1 6 5 2 3 3 2 3 2 5 2 2

Very unfavorable 5 6 4 4 6 6 5 12 3 7 4 6 6

Haven't heard enough
to say

<0.5 <0.5 <0.5 0 <0.5 <0.5 0 1 <0.5 0 <0.5 <0.5 0

FAVORABLE (TOTAL) 92 92 90 92 92 91 92 84 94 91 91 93 92

UNFAVORABLE (TOTAL) 8 7 10 9 8 9 8 14 6 9 9 8 8

FAVORABLE (NET) +84 +85 +80 +83 +84 +82 +84 +70 +88 +82 +82 +85 +84

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1b]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 64 70 56 45 72 69 58 75 60 70 61 66 62

Somewhat favorable 25 22 31 35 22 20 33 18 31 17 26 26 26

Somewhat unfavorable 5 4 7 13 2 5 6 4 6 3 7 5 4

Very unfavorable 5 4 6 5 4 5 4 1 3 10 5 2 6

Haven't heard enough
to say

<0.5 1 0 2 0 1 0 3 0 0 0 0 2

FAVORABLE (TOTAL) 89 92 87 80 94 89 91 93 91 87 87 92 88

UNFAVORABLE (TOTAL) 10 8 13 18 6 10 10 5 9 13 12 7 10

FAVORABLE (NET) +79 +84 +74 +62 +88 +79 +81 +88 +82 +74 +75 +85 +78

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1c]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Bernie Sanders

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 62 61 64 59 64 62 62 49 64 65 81 58 53

Somewhat favorable 25 26 22 23 25 25 25 34 24 19 10 27 33

Somewhat unfavorable 6 5 8 7 5 5 6 2 7 9 3 7 7

Very unfavorable 5 5 5 7 4 5 5 8 4 5 4 6 4

Haven't heard enough
to say

2 3 1 4 2 3 2 6 1 3 2 2 2

FAVORABLE (TOTAL) 87 87 86 82 89 87 87 83 88 84 91 85 86

UNFAVORABLE (TOTAL) 11 10 13 14 9 10 11 10 11 14 7 13 11

FAVORABLE (NET) +76 +77 +73 +68 +80 +77 +76 +73 +77 +70 +84 +72 +75

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1d]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 56 56 55 53 56 55 57 38 61 51 66 60 45

Somewhat favorable 26 22 31 27 25 21 32 26 27 20 21 26 28

Somewhat unfavorable 4 3 5 7 3 5 3 3 3 12 4 3 5

Very unfavorable 6 8 3 5 6 8 3 7 6 8 4 4 12

Haven't heard enough
to say

9 11 6 7 10 11 6 27 3 9 6 8 10

FAVORABLE (TOTAL) 82 78 86 80 81 76 89 64 88 71 87 86 73

UNFAVORABLE (TOTAL) 10 11 8 12 9 13 6 10 9 20 8 7 17

FAVORABLE (NET) +72 +67 +78 +68 +72 +63 +83 +54 +79 +51 +79 +79 +56

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1e]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Cory Booker

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 59 59 58 40 66 60 57 50 65 49 56 64 55

Somewhat favorable 21 19 26 34 17 18 27 15 21 23 27 17 24

Somewhat unfavorable 4 2 7 6 3 3 5 3 3 5 4 4 4

Very unfavorable 5 6 3 6 4 6 3 13 3 3 2 5 6

Haven't heard enough
to say

11 14 6 14 10 13 8 20 8 20 11 10 10

FAVORABLE (TOTAL) 80 78 84 74 83 78 84 65 86 72 83 81 79

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 8 10 12 7 9 8 16 6 8 6 9 10

FAVORABLE (NET) +71 +70 +74 +62 +76 +69 +76 +49 +80 +64 +77 +72 +69

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1f]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Alexandria Ocasio-Cortez (AOC)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 58 56 62 56 59 55 62 50 59 69 74 62 41

Somewhat favorable 21 21 20 18 21 19 23 15 24 10 15 22 22

Somewhat unfavorable 5 3 7 7 4 4 5 <0.5 6 <0.5 1 5 9

Very unfavorable 5 4 6 7 4 6 3 7 3 10 <0.5 2 11

Haven't heard enough
to say

12 16 5 11 12 16 6 28 8 11 10 9 16

FAVORABLE (TOTAL) 79 77 82 74 80 74 85 65 83 79 89 84 63

UNFAVORABLE (TOTAL) 10 7 13 14 8 10 8 7 9 10 1 7 20

FAVORABLE (NET) +69 +70 +69 +60 +72 +64 +77 +58 +74 +69 +88 +77 +43

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1g]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Pete Buttigieg

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 53 54 52 40 58 48 61 21 65 38 59 64 39

Somewhat favorable 24 21 29 31 22 24 25 34 22 21 19 22 33

Somewhat unfavorable 4 4 4 8 3 4 4 <0.5 5 <0.5 10 1 3

Very unfavorable 5 4 7 6 5 8 2 7 2 20 2 4 10

Haven't heard enough
to say

13 17 7 16 12 16 8 38 6 20 10 10 15

FAVORABLE (TOTAL) 77 75 81 71 80 72 86 55 87 59 78 86 72

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 8 11 14 8 12 6 7 7 20 12 5 13

FAVORABLE (NET) +68 +67 +70 +57 +72 +60 +80 +48 +80 +39 +66 +81 +59

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1h]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Elizabeth Warren

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 53 54 50 34 60 48 59 42 56 52 59 55 45

Somewhat favorable 26 21 34 34 23 26 25 10 31 23 25 26 28

Somewhat unfavorable 8 8 8 16 5 9 7 7 7 11 8 5 11

Very unfavorable 3 3 3 2 4 3 4 8 2 1 1 5 2

Haven't heard enough
to say

10 13 6 14 9 13 6 33 3 13 8 8 12

FAVORABLE (TOTAL) 79 75 84 68 83 74 84 52 87 75 84 81 73

UNFAVORABLE (TOTAL) 11 11 11 18 9 12 11 15 9 12 9 10 13

FAVORABLE (NET) +68 +64 +73 +50 +74 +62 +73 +37 +78 +63 +75 +71 +60

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1i]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 44 48 39 28 51 50 36 56 41 51 36 47 47

Somewhat favorable 39 36 42 43 37 35 43 32 42 33 42 37 40

Somewhat unfavorable 9 9 9 19 5 6 13 5 11 5 12 11 4

Very unfavorable 8 7 10 10 7 8 7 7 7 11 10 4 9

Haven't heard enough
to say

<0.5 <0.5 0 1 0 <0.5 0 0 <0.5 0 0 1 0

FAVORABLE (TOTAL) 83 84 81 71 88 85 79 88 83 84 78 84 87

UNFAVORABLE (TOTAL) 17 16 19 29 12 14 20 12 18 16 22 15 13

FAVORABLE (NET) +66 +68 +62 +42 +76 +71 +59 +76 +65 +68 +56 +69 +74

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1j]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— The Democratic Party

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 38 41 33 20 45 46 26 54 32 43 35 39 35

Somewhat favorable 44 42 47 47 42 40 49 32 48 41 35 47 51

Somewhat unfavorable 14 13 15 26 9 10 19 11 15 11 24 10 10

Very unfavorable 4 4 5 6 3 3 6 1 5 5 6 2 3

Haven't heard enough
to say

1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0

FAVORABLE (TOTAL) 82 83 80 67 87 86 75 86 80 84 70 86 86

UNFAVORABLE (TOTAL) 18 17 20 32 12 13 25 12 20 16 30 12 13

FAVORABLE (NET) +64 +66 +60 +35 +75 +73 +50 +74 +60 +68 +40 +74 +73

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1k]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Jon Stewart

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 45 39 53 40 46 42 49 23 52 43 55 46 36

Somewhat favorable 20 20 21 23 19 19 22 21 18 19 20 21 23

Somewhat unfavorable 3 2 4 4 2 3 2 3 3 2 1 3 4

Very unfavorable 2 2 2 4 2 1 4 7 2 1 1 3 1

Haven't heard enough
to say

30 36 21 28 31 34 24 46 24 35 24 26 36

FAVORABLE (TOTAL) 65 59 74 63 65 61 71 44 70 62 75 67 59

UNFAVORABLE (TOTAL) 5 4 6 8 4 4 6 10 5 3 2 6 5

FAVORABLE (NET) +60 +55 +68 +55 +61 +57 +65 +34 +65 +59 +73 +61 +54

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1l]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Hillary Clinton

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 46 50 38 25 53 51 37 59 42 54 39 42 53

Somewhat favorable 34 32 38 36 33 30 40 23 39 21 32 40 31

Somewhat unfavorable 13 12 14 27 7 11 16 6 13 12 17 12 11

Very unfavorable 7 5 9 9 6 7 6 9 6 10 10 6 4

Haven't heard enough
to say

1 1 1 4 <0.5 2 <0.5 4 <0.5 4 2 <0.5 2

FAVORABLE (TOTAL) 80 82 76 61 86 81 77 82 81 75 71 82 84

UNFAVORABLE (TOTAL) 20 17 23 36 13 18 22 15 19 22 27 18 15

FAVORABLE (NET) +60 +65 +53 +25 +73 +63 +55 +67 +62 +53 +44 +64 +69

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1m]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Amy Klobuchar

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 40 41 37 10 51 41 37 31 44 33 36 41 43

Somewhat favorable 29 26 35 40 25 27 33 19 31 25 30 32 30

Somewhat unfavorable 5 4 7 12 3 4 8 4 5 3 8 3 5

Very unfavorable 4 5 3 3 5 5 4 12 3 1 2 5 4

Haven't heard enough
to say

21 24 17 34 17 23 19 35 17 38 24 18 18

FAVORABLE (TOTAL) 69 67 72 50 76 68 70 50 75 58 66 73 73

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 9 10 15 8 9 12 16 8 4 10 8 9

FAVORABLE (NET) +60 +58 +62 +35 +68 +59 +58 +34 +67 +54 +56 +65 +64

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1n]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Gretchen Whitmer

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 36 31 44 22 41 32 41 16 43 27 42 40 28

Somewhat favorable 24 21 29 36 20 22 28 22 27 21 25 22 26

Somewhat unfavorable 4 6 2 6 4 4 5 4 3 <0.5 4 4 5

Very unfavorable 5 6 3 7 4 6 3 9 4 7 3 3 7

Haven't heard enough
to say

31 36 22 29 31 36 24 49 23 46 25 30 34

FAVORABLE (TOTAL) 60 52 73 58 61 54 69 38 70 48 67 62 54

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 12 5 13 8 10 8 13 7 7 7 7 12

FAVORABLE (NET) +51 +40 +68 +45 +53 +44 +61 +25 +63 +41 +60 +55 +42

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1o]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Jasmine Crockett

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 41 39 44 28 46 40 43 43 36 60 49 39 39

Somewhat favorable 15 15 15 20 13 17 13 6 20 6 11 19 14

Somewhat unfavorable 2 1 4 2 2 1 4 2 2 <0.5 <0.5 2 2

Very unfavorable 4 3 5 6 3 5 2 9 2 5 1 2 8

Haven't heard enough
to say

38 42 32 45 36 38 39 39 40 28 38 37 38

FAVORABLE (TOTAL) 56 54 59 48 59 57 56 49 56 66 60 58 53

UNFAVORABLE (TOTAL) 6 4 9 8 5 6 6 11 4 5 1 4 10

FAVORABLE (NET) +50 +50 +50 +40 +54 +51 +50 +38 +52 +61 +59 +54 +43

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1p]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Raphael Warnock

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 33 31 37 20 38 31 37 36 35 24 37 37 27

Somewhat favorable 23 19 29 25 22 22 25 13 27 16 23 23 25

Somewhat unfavorable 3 2 5 6 2 4 2 7 3 4 2 2 5

Very unfavorable 4 5 3 4 4 6 1 7 3 8 2 1 8

Haven't heard enough
to say

37 43 26 45 33 38 35 37 33 49 36 36 35

FAVORABLE (TOTAL) 56 50 66 45 60 53 62 49 62 40 60 60 52

UNFAVORABLE (TOTAL) 7 7 8 10 6 10 3 14 6 12 4 3 13

FAVORABLE (NET) +49 +43 +58 +35 +54 +43 +59 +35 +56 +28 +56 +57 +39

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1q]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Mark Cuban

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 30 26 35 18 34 30 29 26 30 38 24 28 39

Somewhat favorable 31 27 37 32 30 29 33 23 35 32 34 38 22

Somewhat unfavorable 10 10 10 14 8 8 12 9 10 <0.5 10 10 9

Very unfavorable 5 6 5 10 3 4 7 9 4 6 7 4 3

Haven't heard enough
to say

24 31 13 26 24 28 18 33 22 25 26 19 28

FAVORABLE (TOTAL) 61 53 72 50 64 59 62 49 65 70 58 66 61

UNFAVORABLE (TOTAL) 15 16 15 24 11 12 19 18 14 6 17 14 12

FAVORABLE (NET) +46 +37 +57 +26 +53 +47 +43 +31 +51 +64 +41 +52 +49

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1r]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Gavin Newsom

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 26 27 25 10 32 28 23 21 26 36 23 30 27

Somewhat favorable 38 33 45 31 40 34 43 22 44 25 38 43 35

Somewhat unfavorable 12 10 15 27 6 10 15 7 12 10 16 10 9

Very unfavorable 7 8 7 10 6 8 6 11 6 7 8 5 11

Haven't heard enough
to say

17 21 9 21 15 20 13 38 11 22 14 13 19

FAVORABLE (TOTAL) 64 60 70 41 72 62 66 43 70 61 61 73 62

UNFAVORABLE (TOTAL) 19 18 22 37 12 18 21 18 18 17 24 15 20

FAVORABLE (NET) +45 +42 +48 +4 +60 +44 +45 +25 +52 +44 +37 +58 +42

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1s]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Andy Beshear

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 20 15 28 10 24 17 25 10 25 13 21 20 19

Somewhat favorable 20 18 24 29 16 19 22 14 23 12 26 23 13

Somewhat unfavorable 3 2 3 2 3 3 2 6 2 2 3 3 3

Very unfavorable 3 3 2 3 2 3 1 3 2 6 1 1 5

Haven't heard enough
to say

55 62 43 56 54 58 50 67 49 67 50 53 60

FAVORABLE (TOTAL) 40 33 52 39 40 36 47 24 48 25 47 43 32

UNFAVORABLE (TOTAL) 6 5 5 5 5 6 3 9 4 8 4 4 8

FAVORABLE (NET) +34 +28 +47 +34 +35 +30 +44 +15 +44 +17 +43 +39 +24

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1t]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Chris Murphy

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 25 21 31 11 30 25 24 20 28 24 23 27 24

Somewhat favorable 12 9 17 15 11 10 15 6 15 7 14 11 12

Somewhat unfavorable 3 3 5 5 3 4 3 1 4 3 3 4 3

Very unfavorable 2 2 2 3 2 3 1 7 1 1 1 2 3

Haven't heard enough
to say

57 65 45 66 54 58 57 65 52 65 59 55 59

FAVORABLE (TOTAL) 37 30 48 26 41 35 39 26 43 31 37 38 36

UNFAVORABLE (TOTAL) 5 5 7 8 5 7 4 8 5 4 4 6 6

FAVORABLE (NET) +32 +25 +41 +18 +36 +28 +35 +18 +38 +27 +33 +32 +30

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1u]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Josh Shapiro

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 26 26 28 7 34 26 27 23 29 22 19 35 23

Somewhat favorable 20 18 24 22 19 16 26 15 24 15 19 21 20

Somewhat unfavorable 7 8 6 10 6 8 6 9 7 4 12 4 6

Very unfavorable 10 9 11 23 5 11 8 11 10 12 19 4 7

Haven't heard enough
to say

37 40 32 38 36 39 33 42 31 47 30 35 43

FAVORABLE (TOTAL) 46 44 52 29 53 42 53 38 53 37 38 56 43

UNFAVORABLE (TOTAL) 17 17 17 33 11 19 14 20 17 16 31 8 13

FAVORABLE (NET) +29 +27 +35 −4 +42 +23 +39 +18 +36 +21 +7 +48 +30

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1v]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J. B. Pritzker

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 18 14 23 12 20 15 21 10 21 15 17 23 13

Somewhat favorable 16 13 21 20 14 14 19 9 18 16 18 15 18

Somewhat unfavorable 4 3 5 7 3 3 5 9 3 4 4 3 4

Very unfavorable 3 3 2 4 2 4 1 7 2 5 1 2 5

Haven't heard enough
to say

59 66 48 56 61 63 54 65 57 61 60 57 60

FAVORABLE (TOTAL) 34 27 44 32 34 29 40 19 39 31 35 38 31

UNFAVORABLE (TOTAL) 7 6 7 11 5 7 6 16 5 9 5 5 9

FAVORABLE (NET) +27 +21 +37 +21 +29 +22 +34 +3 +34 +22 +30 +33 +22

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[1w]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Wes Moore

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 13 13 14 10 14 10 18 19 12 14 12 16 12

Somewhat favorable 13 9 20 15 12 13 14 12 13 15 14 10 18

Somewhat unfavorable 1 1 2 2 1 1 1 <0.5 1 <0.5 2 <0.5 1

Very unfavorable 2 2 3 3 2 3 <0.5 7 <0.5 4 <0.5 1 2

Haven't heard enough
to say

70 76 61 70 71 73 67 61 73 67 72 73 67

FAVORABLE (TOTAL) 26 22 34 25 26 23 32 31 25 29 26 26 30

UNFAVORABLE (TOTAL) 3 3 5 5 3 4 1 7 1 4 2 1 3

FAVORABLE (NET) +23 +19 +29 +20 +23 +19 +31 +24 +24 +25 +24 +25 +27

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1x]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Shawn Fain

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 4 3 6 4 4 5 3 3 6 1 5 4 3

Somewhat favorable 10 10 11 13 9 11 9 9 10 16 13 6 14

Somewhat unfavorable 7 5 10 2 8 6 8 4 7 10 5 5 11

Very unfavorable 2 2 2 2 2 2 2 4 2 <0.5 1 2 3

Haven't heard enough
to say

77 81 70 79 76 76 78 81 76 73 76 83 69

FAVORABLE (TOTAL) 14 13 17 17 13 16 12 12 16 17 18 10 17

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 7 12 4 10 8 10 8 9 10 6 7 14

FAVORABLE (NET) +5 +6 +5 +13 +3 +8 +2 +4 +7 +7 +12 +3 +3

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

Page 12/28  (J3AX9X)



[1y]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— John Fetterman

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 10 9 12 5 12 10 9 6 11 9 6 11 12

Somewhat favorable 29 28 30 20 32 30 28 26 31 24 22 29 37

Somewhat unfavorable 22 20 25 19 23 19 26 16 25 19 27 25 16

Very unfavorable 14 14 14 25 10 15 13 14 14 14 24 10 8

Haven't heard enough
to say

25 29 19 31 23 26 25 39 18 34 22 25 27

FAVORABLE (TOTAL) 39 37 42 25 44 40 37 32 42 33 28 40 49

UNFAVORABLE (TOTAL) 36 34 39 44 33 34 39 30 39 33 51 35 24

FAVORABLE (NET) +3 +3 +3 −19 +11 +6 −2 +2 +3 0 −23 +5 +25

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[1z]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Stephen A. Smith

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Very favorable 4 2 8 5 4 5 4 10 3 7 5 4 2

Somewhat favorable 12 11 14 11 13 11 15 18 10 11 6 12 18

Somewhat unfavorable 11 6 17 12 10 10 12 10 10 9 9 10 11

Very unfavorable 8 6 12 9 8 7 9 9 7 14 8 8 9

Haven't heard enough
to say

65 74 49 62 66 68 61 54 70 60 72 65 59

FAVORABLE (TOTAL) 16 13 22 16 17 16 19 28 13 18 11 16 20

UNFAVORABLE (TOTAL) 19 12 29 21 18 17 21 19 17 23 17 18 20

FAVORABLE (NET) −3 +1 −7 −5 −1 −1 −2 +9 −4 −5 −6 −2 0

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[2]  If the Democratic primary for the 2028 presidential nominee were held tomorrow, and these were the candidates,

which candidate would you vote for?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Kamala Harris 18 23 9 19 17 22 11 36 9 39 14 13 23

Pete Buttigieg 14 14 14 9 16 11 19 4 19 4 15 19 8

Alexandria Ocasio-
Cortez

12 12 14 29 6 11 14 6 13 18 31 5 6

Cory Booker 12 12 13 8 14 13 12 13 12 13 8 17 10

Gavin Newsom 8 6 11 3 10 9 7 6 8 14 7 7 11

Josh Shapiro 5 5 4 3 5 5 4 2 5 0 1 7 6

Tim Walz 4 4 5 6 4 4 5 5 4 5 10 3 1

J.B. Pritzker 4 3 5 5 3 4 3 5 3 5 2 4 7

Gretchen Whitmer 4 3 5 3 4 3 4 3 4 0 3 3 4

Jon Stewart 2 2 2 4 2 2 3 0 4 0 3 3 <0.5

Amy Klobuchar 2 3 1 4 2 2 2 0 2 1 <0.5 2 5

Andy Beshear 2 1 5 2 2 1 4 0 3 <0.5 <0.5 3 3

Mark Cuban 2 2 2 2 2 1 2 <0.5 2 0 0 2 3

Chris Murphy 1 1 1 1 1 1 1 3 1 0 1 1 2

Wes Moore 1 1 1 0 1 0 2 2 <0.5 0 <0.5 1 1

Stephen A. Smith <0.5 <0.5 1 1 <0.5 1 <0.5 2 <0.5 1 <0.5 1 <0.5

Jasmine Crockett <0.5 1 0 0 1 <0.5 <0.5 1 <0.5 0 <0.5 <0.5 1

Raphael Warnock <0.5 1 0 1 <0.5 <0.5 <0.5 1 0 0 1 0 1

Shawn Fain <0.5 0 1 1 0 0 1 0 <0.5 0 1 0 0

Don't know 7 8 7 2 10 9 5 9 9 1 3 10 9

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[3]  If the Democratic primary for the 2028 presidential nominee were held tomorrow, and these were the candidates,

who would your second choice be?

(Second-choice question excluded each respondent’s first-choice candidate)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Pete Buttigieg 14 14 15 16 14 13 17 6 17 12 16 16 12

Kamala Harris 12 13 10 9 13 14 9 17 11 17 11 11 17

Cory Booker 11 12 11 7 13 12 11 9 14 5 12 12 11

Tim Walz 10 11 9 19 7 11 8 7 8 12 16 8 9

Gavin Newsom 8 8 7 8 7 7 8 8 7 13 6 8 10

Josh Shapiro 6 6 7 4 7 6 6 4 8 5 1 5 13

Alexandria Ocasio-
Cortez

5 5 5 6 5 3 7 5 4 9 7 5 2

Gretchen Whitmer 4 5 3 6 4 5 4 7 5 <0.5 4 6 3

J.B. Pritzker 3 2 5 5 2 3 3 3 4 1 5 4 1

Jon Stewart 3 2 5 4 3 4 2 4 2 7 3 3 3

Amy Klobuchar 3 3 1 0 3 2 3 1 4 0 2 3 2

Jasmine Crockett 2 3 1 3 2 3 2 3 2 6 3 2 2

Mark Cuban 2 1 4 2 2 2 2 3 2 5 2 2 4

Andy Beshear 2 1 4 1 2 2 2 3 2 1 2 2 2

Chris Murphy 2 2 2 3 2 2 2 2 3 0 1 2 1

Wes Moore 2 1 3 1 2 <0.5 4 1 <0.5 1 2 3 <0.5

Stephen A. Smith 1 <0.5 2 <0.5 1 1 <0.5 4 <0.5 0 0 0 <0.5

Raphael Warnock <0.5 <0.5 <0.5 1 <0.5 <0.5 <0.5 1 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5

Shawn Fain <0.5 0 1 1 0 0 1 0 <0.5 0 1 0 0

Don't know 8 10 6 4 10 9 8 12 8 5 4 10 9

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[4]  If the Democratic primary for the 2028 presidential nominee were held tomorrow, and these were the candidates,

which candidate would you vote for? 

(Kamala Harris first-choice voters replaced with their second-choice candidate)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Pete Buttigieg 17 17 16 10 19 14 20 5 23 6 18 22 10

Cory Booker 14 14 15 9 16 15 13 18 13 15 9 19 13

Alexandria Ocasio-
Cortez

14 14 15 31 8 13 16 9 13 25 34 5 6

Gavin Newsom 10 9 12 5 12 11 8 6 9 23 7 8 16

Tim Walz 7 7 8 12 5 7 7 11 5 12 14 5 5

Josh Shapiro 6 6 4 4 6 6 5 4 5 3 1 7 8

Gretchen Whitmer 4 4 5 4 4 4 5 6 4 <0.5 3 4 4

J.B. Pritzker 4 3 5 5 4 4 3 5 3 6 2 4 7

Amy Klobuchar 3 4 1 4 3 4 2 1 4 1 1 3 6

Jon Stewart 3 3 3 4 3 3 3 4 4 0 3 3 3

Andy Beshear 2 1 5 2 2 1 4 0 3 <0.5 <0.5 3 3

Mark Cuban 2 2 2 2 2 1 2 <0.5 2 0 0 2 3

Chris Murphy 1 2 1 2 1 2 1 5 1 0 1 1 2

Jasmine Crockett 1 2 0 0 2 1 1 3 <0.5 3 1 2 2

Wes Moore 1 1 1 1 1 0 2 4 <0.5 0 <0.5 1 1

Raphael Warnock 1 1 0 1 <0.5 1 1 2 <0.5 0 1 0 1

Stephen A. Smith <0.5 <0.5 1 1 <0.5 1 <0.5 2 <0.5 1 <0.5 1 <0.5

Shawn Fain <0.5 0 1 1 0 0 1 0 <0.5 0 1 0 0

Don't know 9 10 7 3 11 11 6 13 9 5 4 11 10

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5a]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Cory Booker

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

40 42 39 25 46 43 36 35 42 36 36 46 38

Open to supporting them in the
primary

39 36 43 38 40 35 45 32 42 31 41 40 38

Unlikely to support them in the
primary

8 6 10 16 5 6 10 7 7 13 9 5 7

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 4 2 8 1 4 2 7 3 <0.5 6 <0.5 4

I do not know who this is 10 12 5 13 8 12 7 19 5 20 8 8 12

SUPPORTIVE (TOTAL) 79 78 82 63 86 78 81 67 84 67 77 86 76

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 11 10 12 24 6 10 12 14 10 13 15 5 11

SUPPORTIVE (NET) +68 +68 +70 +39 +80 +68 +69 +53 +74 +54 +62 +81 +65

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5b]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Pete Buttigieg

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

41 39 43 33 44 39 44 16 52 29 44 49 31

Open to supporting them in the
primary

35 34 37 35 35 32 39 37 33 32 30 38 37

Unlikely to support them in the
primary

10 8 14 14 9 10 10 10 10 11 16 4 13

Would not support them in the
primary under any
circumstances

4 5 1 6 3 6 1 11 2 4 3 1 5

I do not know who this is 10 13 5 13 9 13 6 26 4 24 7 8 14

SUPPORTIVE (TOTAL) 76 73 80 68 79 71 83 53 85 61 74 87 68

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 14 13 15 20 12 16 11 21 12 15 19 5 18

SUPPORTIVE (NET) +62 +60 +65 +48 +67 +55 +72 +32 +73 +46 +55 +82 +50

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5c]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Tim Walz

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

27 29 24 37 23 25 30 18 28 21 39 24 21

Open to supporting them in the
primary

48 48 48 41 50 47 48 41 49 50 42 57 45

Unlikely to support them in the
primary

14 12 18 12 15 13 15 14 16 16 9 12 20

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 4 3 4 4 2 2 4 5 4 3 3

I do not know who this is 8 9 5 8 8 10 4 26 3 8 5 5 12

SUPPORTIVE (TOTAL) 75 77 72 78 73 72 78 59 77 71 81 81 66

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 17 15 22 15 19 17 17 16 20 21 13 15 23

SUPPORTIVE (NET) +58 +62 +50 +63 +54 +55 +61 +43 +57 +50 +68 +66 +43

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5d]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Alexandria Ocasio-Cortez

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

32 29 37 51 24 29 35 22 32 34 50 30 17

Open to supporting them in the
primary

40 42 36 22 47 40 41 40 39 45 36 46 39

Unlikely to support them in the
primary

13 12 15 7 16 12 16 7 18 5 9 14 16

Would not support them in the
primary under any
circumstances

6 6 7 12 4 7 5 7 5 8 1 3 15

I do not know who this is 9 11 6 9 9 12 4 23 5 9 4 6 14

SUPPORTIVE (TOTAL) 72 71 73 73 71 69 76 62 71 79 86 76 56

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 19 18 22 19 20 19 21 14 23 13 10 17 31

SUPPORTIVE (NET) +53 +53 +51 +54 +51 +50 +55 +48 +48 +66 +76 +59 +25

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5e]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Kamala Harris

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

40 46 31 31 44 47 30 59 34 58 40 33 47

Open to supporting them in the
primary

36 37 33 34 36 34 38 32 40 13 32 46 30

Unlikely to support them in the
primary

16 10 24 22 13 10 24 6 19 11 21 17 10

Would not support them in the
primary under any
circumstances

8 6 10 12 6 8 8 4 7 13 5 5 13

I do not know who this is 1 <0.5 2 2 <0.5 1 <0.5 <0.5 <0.5 5 2 0 <0.5

SUPPORTIVE (TOTAL) 76 83 64 65 80 81 68 91 74 71 72 79 77

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 24 16 34 34 19 18 32 10 26 24 26 22 23

SUPPORTIVE (NET) +52 +67 +30 +31 +61 +63 +36 +81 +48 +47 +46 +57 +54

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5f]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Amy Klobuchar

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

18 17 20 13 20 20 14 15 19 12 18 16 22

Open to supporting them in the
primary

49 46 53 38 53 48 51 39 51 48 47 56 44

Unlikely to support them in the
primary

13 12 16 21 10 10 18 5 16 13 19 13 8

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 2 3 2 3 2 4 3 <0.5 2 1 6

I do not know who this is 17 22 9 25 14 19 14 38 11 27 15 13 19

SUPPORTIVE (TOTAL) 67 63 73 51 73 68 65 54 70 60 65 72 66

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 16 15 18 24 12 13 20 9 19 13 21 14 14

SUPPORTIVE (NET) +51 +48 +55 +27 +61 +55 +45 +45 +51 +47 +44 +58 +52

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5g]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Gretchen Whitmer

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

20 17 24 18 21 20 20 13 22 7 25 20 16

Open to supporting them in the
primary

45 42 51 43 46 40 52 31 50 45 47 51 41

Unlikely to support them in the
primary

11 12 9 10 11 12 9 13 10 15 11 9 9

Would not support them in the
primary under any
circumstances

4 4 4 4 3 4 3 9 3 3 1 3 6

I do not know who this is 21 26 12 24 19 24 16 35 15 31 16 16 28

SUPPORTIVE (TOTAL) 65 59 75 61 67 60 72 44 72 52 72 71 57

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 15 16 13 14 14 16 12 22 13 18 12 12 15

SUPPORTIVE (NET) +50 +43 +62 +47 +53 +44 +60 +22 +59 +34 +60 +59 +42

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5h]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Raphael Warnock

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

8 8 8 5 9 8 8 10 8 4 9 8 7

Open to supporting them in the
primary

49 45 55 43 51 48 49 43 50 48 53 54 42

Unlikely to support them in the
primary

14 12 17 16 13 12 17 8 14 9 12 12 16

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 3 4 3 4 1 6 2 7 2 1 7

I do not know who this is 27 33 17 32 24 27 25 33 26 32 24 25 28

SUPPORTIVE (TOTAL) 57 53 63 48 60 56 57 53 58 52 62 62 49

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 17 15 20 20 16 16 18 14 16 16 14 13 23

SUPPORTIVE (NET) +40 +38 +43 +28 +44 +40 +39 +39 +42 +36 +48 +49 +26

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5i]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Gavin Newsom

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

24 21 29 11 29 26 22 21 23 37 22 24 30

Open to supporting them in the
primary

39 40 38 32 42 37 42 19 45 30 38 47 33

Unlikely to support them in the
primary

17 16 18 29 12 16 18 18 17 11 20 17 12

Would not support them in the
primary under any
circumstances

7 6 8 13 4 6 8 6 8 3 10 2 8

I do not know who this is 13 17 7 15 13 15 10 36 6 19 10 10 17

SUPPORTIVE (TOTAL) 63 61 67 43 71 63 64 40 68 67 60 71 63

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 24 22 26 42 16 22 26 24 25 14 30 19 20

SUPPORTIVE (NET) +39 +39 +41 +1 +55 +41 +38 +16 +43 +53 +30 +52 +43

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5j]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Josh Shapiro

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

20 20 20 12 23 21 19 16 22 19 10 23 27

Open to supporting them in the
primary

37 33 43 27 41 36 39 25 41 34 37 43 31

Unlikely to support them in the
primary

12 12 12 19 9 11 13 10 11 10 17 8 12

Would not support them in the
primary under any
circumstances

6 8 4 15 3 7 5 13 6 4 11 2 7

I do not know who this is 25 27 22 27 24 25 24 36 21 33 25 24 23

SUPPORTIVE (TOTAL) 57 53 63 39 64 57 58 41 63 53 47 66 58

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 18 20 16 34 12 18 18 23 17 14 28 10 19

SUPPORTIVE (NET) +39 +33 +47 +5 +52 +39 +40 +18 +46 +39 +19 +56 +39

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5k]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Andy Beshear

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

10 6 18 7 11 9 11 6 13 4 5 13 10

Open to supporting them in the
primary

39 38 42 34 41 37 42 26 41 34 46 44 31

Unlikely to support them in the
primary

11 12 11 15 10 10 13 12 12 12 11 11 9

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 2 2 3 4 <0.5 6 2 4 <0.5 1 7

I do not know who this is 36 41 28 41 35 39 33 50 31 46 38 31 43

SUPPORTIVE (TOTAL) 49 44 60 41 52 46 53 32 54 38 51 57 41

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 14 15 13 17 13 14 13 18 14 16 11 12 16

SUPPORTIVE (NET) +35 +29 +47 +24 +39 +32 +40 +14 +40 +22 +40 +45 +25

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5l]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Jasmine Crockett

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

14 13 14 11 15 13 15 14 10 28 19 11 13

Open to supporting them in the
primary

39 38 40 39 38 39 37 43 39 27 42 46 28

Unlikely to support them in the
primary

14 13 17 11 15 14 15 6 17 17 13 15 16

Would not support them in the
primary under any
circumstances

4 3 6 5 4 5 3 4 4 5 0 2 9

I do not know who this is 29 33 23 33 28 29 30 32 30 23 27 25 35

SUPPORTIVE (TOTAL) 53 51 54 50 53 52 52 57 49 55 61 57 41

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 18 16 23 16 19 19 18 10 21 22 13 17 25

SUPPORTIVE (NET) +35 +35 +31 +34 +34 +33 +34 +47 +28 +33 +48 +40 +16

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5m]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic

presidential primary?

— Chris Murphy

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

8 7 10 5 10 8 9 9 10 2 8 10 6

Open to supporting them in the
primary

33 29 40 20 38 32 34 21 37 29 33 38 27

Unlikely to support them in the
primary

10 9 11 14 8 9 10 10 10 12 9 11 8

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 3 6 2 4 2 11 1 <0.5 2 1 5

I do not know who this is 46 52 36 55 42 47 45 49 42 57 48 41 53

SUPPORTIVE (TOTAL) 41 36 50 25 48 40 43 30 47 31 41 48 33

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 13 12 14 20 10 13 12 21 11 12 11 12 13

SUPPORTIVE (NET) +28 +24 +36 +5 +38 +27 +31 +9 +36 +19 +30 +36 +20

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5n]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— J.B. Pritzker

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

11 8 16 13 10 10 12 8 13 12 10 12 11

Open to supporting them in the
primary

28 24 35 24 30 27 30 15 33 24 32 35 20

Unlikely to support them in the
primary

12 11 12 14 11 10 14 15 11 8 12 9 12

Would not support them in the
primary under any
circumstances

5 6 4 5 5 7 2 9 3 9 5 2 8

I do not know who this is 44 50 34 44 44 45 42 53 41 47 42 42 49

SUPPORTIVE (TOTAL) 39 32 51 37 40 37 42 23 46 36 42 47 31

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 17 17 16 19 16 17 16 24 14 17 17 11 20

SUPPORTIVE (NET) +22 +15 +35 +18 +24 +20 +26 −1 +32 +19 +25 +36 +11

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5o]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Wes Moore

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

5 4 5 5 5 3 7 5 4 5 3 5 4

Open to supporting them in the
primary

28 25 32 28 28 29 26 26 28 31 32 30 23

Unlikely to support them in the
primary

12 10 15 11 13 11 13 11 13 8 12 11 13

Would not support them in the
primary under any
circumstances

3 3 3 6 2 5 1 8 2 3 1 2 5

I do not know who this is 52 57 44 51 53 52 53 50 53 54 52 52 55

SUPPORTIVE (TOTAL) 33 29 37 33 33 32 33 31 32 36 35 35 27

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 15 13 18 17 15 16 14 19 15 11 13 13 18

SUPPORTIVE (NET) +18 +16 +19 +16 +18 +16 +19 +12 +17 +25 +22 +22 +9

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5p]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Jon Stewart

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

11 9 15 15 10 13 9 8 11 16 16 8 12

Open to supporting them in the
primary

32 31 35 29 34 30 36 24 35 28 30 37 32

Unlikely to support them in the
primary

25 23 29 22 27 22 30 19 27 14 28 28 22

Would not support them in the
primary under any
circumstances

6 6 6 8 5 5 6 5 7 1 4 6 5

I do not know who this is 25 31 15 26 25 30 18 45 19 41 21 22 30

SUPPORTIVE (TOTAL) 43 40 50 44 44 43 45 32 46 44 46 45 44

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 31 29 35 30 32 27 36 24 34 15 32 34 27

SUPPORTIVE (NET) +12 +11 +15 +14 +12 +16 +9 +8 +12 +29 +14 +11 +17

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5q]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Mark Cuban

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

9 7 11 9 9 9 8 7 10 10 6 9 10

Open to supporting them in the
primary

37 33 42 24 42 38 34 28 37 41 35 38 39

Unlikely to support them in the
primary

29 27 31 34 27 25 35 28 31 23 31 31 25

Would not support them in the
primary under any
circumstances

10 11 8 17 7 9 11 10 10 6 14 10 4

I do not know who this is 16 21 8 17 16 19 12 27 13 20 13 13 22

SUPPORTIVE (TOTAL) 46 40 53 33 51 47 42 35 47 51 41 47 49

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 39 38 39 51 34 34 46 38 41 29 45 41 29

SUPPORTIVE (NET) +7 +2 +14 −18 +17 +13 −4 −3 +6 +22 −4 +6 +20

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[5r]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Shawn Fain

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

1 1 3 4 <0.5 1 2 2 2 <0.5 3 1 0

Open to supporting them in the
primary

15 12 21 13 16 18 10 11 16 21 17 15 15

Unlikely to support them in the
primary

13 12 15 7 16 11 17 13 13 7 13 16 10

Would not support them in the
primary under any
circumstances

6 5 8 8 6 6 7 12 6 4 4 6 8

I do not know who this is 64 70 54 68 62 64 64 63 64 68 64 63 67

SUPPORTIVE (TOTAL) 16 13 24 17 16 19 12 13 18 21 20 16 15

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 19 17 23 15 22 17 24 25 19 11 17 22 18

SUPPORTIVE (NET) −3 −4 +1 +2 −6 +2 −12 −12 −1 +10 +3 −6 −3

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[5s]  How do you currently view each of the following individuals as a potential nominee in the 2028 Democratic presidential

primary?

— Stephen A. Smith

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

One of my top choices in the
primary

2 2 2 2 2 2 1 4 <0.5 7 <0.5 1 3

Open to supporting them in the
primary

15 13 17 16 14 17 11 16 14 17 12 15 16

Unlikely to support them in the
primary

20 18 22 15 21 16 24 20 20 11 18 21 18

Would not support them in the
primary under any
circumstances

15 11 23 19 13 14 17 21 13 14 14 14 19

I do not know who this is 49 57 36 47 50 51 47 38 53 52 56 48 43

SUPPORTIVE (TOTAL) 17 15 19 18 16 19 12 20 14 24 12 16 19

NOT SUPPORTIVE (TOTAL) 35 29 45 34 34 30 41 41 33 25 32 35 37

SUPPORTIVE (NET) −18 −14 −26 −16 −18 −11 −29 −21 −19 −1 −20 −19 −18

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[6]  Imagine you are voting in the Democratic presidential primary. Which of these two hypothetical candidates would you

prefer as the nominee?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Has governed a state as an
elected official

20.3 20.2 20.5 19.0 20.8 19.9 20.9 17.7 21.7 18.0 20.3 20.8 20.0

Has represented their state or
district in Congress

19.5 19.7 19.2 19.4 19.6 19.5 19.5 20.2 19.3 19.9 19.5 19.4 19.6

Has held a national leadership
role in government

17.9 17.6 18.4 17.3 18.1 17.6 18.2 16.2 18.8 16.7 17.8 18.1 17.8

Has led a city or county
government

16.2 16.8 15.2 16.5 16.1 16.2 16.2 17.9 15.5 16.8 16.2 16.1 16.3

Has led a major advocacy or
labor organization

16.1 15.9 16.3 17.0 15.7 16.6 15.2 17.7 15.1 17.6 16.1 15.8 16.3

Comes from outside of
government and politics

10.0 9.7 10.5 10.7 9.8 10.1 9.9 10.3 9.6 10.8 10.2 9.9 10.0

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

Conjoint Analysis:
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[7]  Imagine you are voting in the Democratic presidential primary. Which of these two hypothetical candidates would you

prefer as the nominee?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Focuses on fighting corporate
power and standing up for
working people

31.2 32.7 28.9 33.0 30.5 31.4 30.9 30.7 31.3 32.7 32.0 31.1 30.8

Focuses on unity and working
across the aisle to get things
done

22.8 23.4 21.9 20.3 23.8 23.6 21.7 21.3 23.6 21.6 22.1 23.3 23.0

Focuses on practical solutions
and appealing to moderate
voters

17.4 16.7 18.5 16.8 17.6 16.7 18.4 18.3 17.3 16.1 17.1 17.4 17.5

Focuses on government
efficiency and promoting
innovation

14.5 13.6 15.9 14.3 14.6 14.3 14.8 15.1 13.8 15.9 14.3 14.3 14.7

Focuses on bold change and
challenging the political
establishment

14.1 13.6 14.8 15.6 13.5 14.0 14.1 14.6 14.0 13.7 14.5 13.9 13.9

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[8]  Imagine you are voting in the Democratic presidential primary. Which of these two hypothetical candidates would you

prefer as the nominee?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Black 31.6 33.8 28.1 30.9 31.9 32.2 30.8 39.9 28.4 33.0 30.8 30.8 32.8

Hispanic 23.8 23.0 24.9 24.9 23.3 23.6 23.9 23.1 23.5 25.6 24.1 23.6 23.6

White 23.3 22.2 25.2 22.3 23.7 22.6 24.4 18.3 25.7 20.9 23.6 24.1 22.7

Asian 21.3 21.0 21.7 21.9 21.0 21.6 20.8 18.8 22.4 20.4 21.6 21.5 21.0

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[9]  Imagine you are voting in the Democratic presidential primary. Which of these two hypothetical candidates would you

prefer as the nominee?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

Woman 54.5 58.2 48.3 54.4 54.5 54.1 55.0 54.4 54.7 53.4 54.8 54.8 53.8

Man 45.5 41.8 51.7 45.6 45.5 45.9 45.0 45.6 45.3 46.6 45.2 45.2 46.2

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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[10]  Imagine you are voting in the Democratic presidential primary. Which of these two hypothetical candidates would you

prefer as the nominee?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

47 years old 24.6 25.0 24.1 24.5 24.7 24.4 25.0 22.8 25.3 24.1 24.8 24.9 24.2

55 years old 22.4 21.8 23.5 21.7 22.7 22.6 22.2 22.1 22.8 21.7 22.2 22.5 22.7

38 years old 19.6 19.6 19.7 20.7 19.2 20.2 18.9 20.3 19.2 21.2 19.7 19.5 19.7

63 years old 17.5 17.5 17.5 16.9 17.7 17.3 17.7 17.0 17.8 16.7 17.4 17.6 17.4

70 years old 9.9 10.2 9.5 9.9 9.9 9.6 10.3 11.5 9.2 10.3 9.8 9.8 10.0

79 years old 5.9 6.0 5.8 6.3 5.7 5.9 5.9 6.4 5.7 6.0 6.0 5.8 5.9

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208

[11]  When deciding which Democratic candidate to support, which of the following comes closest to your view, even if

neither is exactly right?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Very
liberal

Somewhat
liberal

Moderate

I want a candidate who focuses
on building a broad coalition by
persuading moderate and swing
voters, even if that means
avoiding some policies or
messages that could turn people
off

39 37 42 34 41 35 44 39 42 27 27 43 45

I want a candidate who focuses
on energizing the base and
bringing in new or disengaged
voters with a bold, values-driven
agenda, even if that means facing
criticism for being too divisive

53 54 52 64 49 54 52 49 53 58 69 50 43

Don't know 8 10 5 2 10 10 4 12 5 15 4 7 12

Weighted N 745 463 282 207 538 443 302 136 466 97 218 282 208
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